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Příloha č. 6 Knihovního řádu  

Pravidla pro poskytování výpůjček e-knih a e-audioknih  

ve spolupráci s portálem Palmknihy 
1. Půjčování e-knih a e-audioknih 

 Služba je poskytována registrovaným čtenářům zdarma, platí ji za ně knihovna. 

 Výpůjčky probíhají prostřednictvím online platformy Palmknihy, se kterou knihovna 

spolupracuje.  

 Čtenář se zaregistruje na stránkách www.palmknihy.cz se stejnou emailovou adresou, která  

je uvedena v čtenářském kontě knihovny.  

 Vypůjčené e-knihy lze číst na zařízeních (tablety, mobilní telefony, některé čtečky)  

s operačním systémem Android 4.1 a vyšší a iOS 8.4 a vyšší. 

 Služba výpůjčky e-knih a nabídka e-knih je dostupná pouze z online katalogu knihovny. 

 Výpůjční lhůta je 31 dnů, po jejím uplynutí se e-kniha automaticky znepřístupní a následně 

smaže. 

 Výpůjčku není možné zkrátit ani prodloužit. Nevztahuje se na ni proto pokuta z prodlení. 

 Maximální počet současně vypůjčených e-knih na čtenáře jsou 2 tituly.   

 Výpůjčka elektronické knihy je pro čtenáře připravena v jeho kontě na portálu Palmknihy v 

momentě odsouhlasení podmínek a vyžádání knihy z online katalogu.  

 Ve čtenářském kontě v aplikaci Palmknihy jsou zobrazeny aktuální výpůjčky e-knih. 

 Aplikace je možné nainstalovat zdarma na iPhone, iPad z App Store nebo telefony, tablety a 

čtečky se systémem Android z Google Play. 

2. Registrace a přístup 

 Čtenář si musí aktivovat službu e-výpůjček prostřednictvím knihovny.   

 Přístup k e-knihám a audioknihám je umožněn po přihlášení do čtenářského účtu na 

platformě poskytovatele.   

 Pro první přihlášení je nutné propojit účet v knihovním systému s poskytovatelem e-

výpůjček.   

 Čtenář je odpovědný za ochranu svých přihlašovacích údajů a nesmí je sdílet s třetími 

osobami.   

3. Ostatní ustanovení 

 Ostatní práva a povinnosti čtenářů se řídí platným Knihovním řádem Městské knihovny 

Tachov.   

 Knihovna si vyhrazuje právo na úpravy podmínek výpůjček e-knih a audioknih podle aktuální 

nabídky poskytovatele služeb.   

 

V Tachově, dne 1. dubna 2025 

    Lenka Erretová 

  vedoucí knihovny 

Aplikace pro Android Aplikace pro iOS 


